

**ПРОТОКОЛ № 9**  
**засідання секції «Безпечність харчових продуктів»**  
**Науково-методичної ради при Державній службі України**  
**з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів**  
*Онлайн у форматі Teams-конференції*

26 лютого 2025 року

м. Київ

**Головує: Сергій ЗАХАРІН** – Голова Науково-методичної ради при Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (далі – Рада), заступник Голови Держпродспоживслужби з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, професор, доктор економічних наук.

**Присутні** члени Ради та запрошені: Басюк І.П., Богатко Н.М., Боровик І.В., Боровков С.Б., Водяник А.В., Воронкова Ю.С., Гамза А.М., Голопура С.І., Горач О.О., Гуліч М.П., Гринченко О.О., Гусак В.В., Дец Н.О., Дударев І.М., Єгоров Б.В., Захарін С.В., Капустян А.І., Коваленко В.Л., Комаровський В.В., Коновець І.М., Курята Н.В., Кучеренко В.М., Ломов І.М., Мазур Т.Г., Миколайко В.В., Могутова В.Ф., Мусієць І.В., Новохатня О.М., Новікова Н.В., Осіян О.В., Панасенко Є.А., Патика Т.І., Подгаєцький А.А., Піщанський О.В., Родіонова К.О., Романько М.Є., Рубленко І.О., Семенчук О.С., Сероштан І.О., Солоницька І.В., Сулейманова Л.Ф., Талама А.В., Ткаченко Н.А., Толок Г.А., Ушкалов В.О., Хіцька О.А., Хорошко А.О., Чегодаєва О.П., Челябієва В.М., Швартау В.В., Шкурко Ю.В., Шульга С.М., Шуляк С.В., Юлевич О.І.; Якубчак О.М., усього 55 осіб.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Розгляд та затвердження проекту Стандартної операційної процедура щодо послідовних дій у випадку невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин/антибіотиків у зразках сирого молока, отриманих скринінговим методом в межах програми контролю сирого молока» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

Доповідає: Анатолій ГАМЗА – заступник начальника управління – начальник відділу державного контролю управління державного контролю та обліку операторів ринку Департаменту безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби.

2. Розгляд та затвердження проєкту «Стандартної операційної процедури щодо правил відбору зразків сирого молока у межах програми контролю молока» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

Доповідає: Оксана НОВОХАТНЯ – заступник начальника управління – начальник відділу безпеки харчових продуктів управління безпеки харчових продуктів та кормів Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби.

3. Розгляд та затвердження проєкту «Стандартної операційної процедури щодо оцінки стану відповідності потужностей оператора ринку вимогам ЄС та включення, призупинення або виключення з переліку експортерів харчових продуктів до країн-членів ЄС (СОП – експорт до ЄС)» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

Доповідає: Анатолій ГАМЗА – заступник начальника управління – начальник відділу державного контролю управління державного контролю та обліку операторів ринку Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби.

4. Розгляд та затвердження проєкту «Стандартної операційної процедура щодо моніторингу впровадження програми контролю сирого молока та результатів лабораторних досліджень (випробувань)» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

Доповідає: Оксана НОВОХАТНЯ – заступник начальника управління – начальник відділу безпеки харчових продуктів управління безпеки харчових продуктів та кормів Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби.

5. Різне.

Голова Ради Сергій ЗАХАРІН оголосив, що на засіданні присутні члени секції «Безпечність харчових продуктів» Ради (47 осіб) та запрошені, усього – 55 осіб. Відповідно до п. 18 Положення про Науково-методичну раду при Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, засідання Ради або її секції вважається правоможним, якщо в ньому беруть участь не менше половини членів Ради або її секції. Отже, кворум є, і на засідання секції можуть ухвалюватися правоможні рішення.

Сергій ЗАХАРІН підкреслив, що з порядком денним засідання Ради та проєктами нормативних документів (стандартних операційних процедур) всі члени секції були ознайомлені завчасно, тому, якщо немає зауважень, запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

**Питання 1.** Розгляд та затвердження проєкту «Стандартної операційної процедури щодо послідовних дій у випадку невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин/антибіотиків у зразках сирого молока, отриманих скринінговим методом в межах програми контролю сирого молока» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

**Слухали:** Анатолія ГАМЗУ, який представив матеріали проєкту «Стандартної операційної процедури щодо послідовних дій у випадку невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин/ антибіотиків у зразках сирого молока, отриманих скринінговим методом в межах програми контролю сирого молока» (далі – СОП), розробленого Робочою групою з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки (згідно з наказом Держпродспоживслужби від 09 квітня 2024 року № 213) за підтримки швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України» (QFTP) та колективом виконавців Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (далі – ДНДІЛДВСЕ).

Анатолій ГАМЗА зазначив, що метою даної СОП є визначення алгоритму дій уповноважених лабораторій (УЛ), державних інспекторів та/або державних ветеринарних інспекторів (ДІ), уповноважених ветеринарів-спеціалістів ветеринарної медицини, яким відповідно до Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» надано повноваження щодо здійснення визначених цим Законом окремих заходів державного контролю (УВ), у разі отримання невідповідних результатів лабораторних досліджень (випробувань) щодо залишків протимікробних речовин / антибіотиків скринінговим методом. Сфера застосування СОП поширюється на УЛ, ДІ, УВ. У межах повноважень Держпродспоживслужби СОП носить інформаційний та роз'яснювальний характер.

Розроблений проєкт СОП містить у своєму складі такі підрозділи: скорочення; визначення термінів і понять; нормативні посилання; мета і сфера застосування; процедура періодичної перевірки сирого молока для визначення залишків протимікробних речовин / антибіотиків; відбір зразків сирого молока для визначення залишків протимікробних речовин / антибіотиків; порядок дослідження УЛ зразків сирого молока щодо визначення залишків протимікробних речовин/антибіотиків в межах програми контролю сирого молока; алгоритм дій у випадку отримання УЛ скринінговим методом невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин/антибіотиків у зразках сирого молока.

Розроблений проєкт СОП викладено на 7 сторінках комп'ютерного тексту, містить всю необхідну базу посилань на нормативні та законодавчі акти. На цей проєкт СОП надійшло три позитивні рецензії, а саме – дві від внутрішніх рецензентів та одного зовнішнього:

Світлани ШУЛЯК, завідувачки науково-дослідного хіміко-токсикологічного відділу ДНДІЛДВСЕ, кандидата ветеринарних наук, старшого дослідника;

Ірини МУСІЄЦЬ, завідувачки науково-дослідного бактеріологічного відділу ДНДІЛДВСЕ;

Валерія УШКАЛОВА, професора кафедри ветеринарної епідеміології і здоров'я тварин НУБІП України, доктора ветеринарних наук, професора, академіка НААН.

Усі зауваження та пропозиції рецензентів були цілком враховані та виправлені.

Цей Проект СОП був розглянутий та затверджений на засіданні Робочої групи з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки від 30 жовтня 2024 року, протокол № 4 та на Вченій раді ДНДІЛДВСЕ від 13 лютого 2025 року, протокол № 1.

Анатолій ГАМЗА підкреслив, що після схвалення Радою представлена СОП надасть можливість державним інспекторам як на центральному рівні, так й на обласному, УЛ та УВ отримати чіткий алгоритм щодо проведення процедури послідовних дій у випадку отримання невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин/антибіотиків у зразках сирого молока скринінговим методом, з метою встановлення діючої речовини або групи діючих речовин та їх кількісного вмісту. .

Анатолій ГАМЗА звернувся до членів секції Ради з проханням схвалити цей проект СОП.

**Виступили:** Наталія КУРЯТА, заступник директора – керівник Випробувального центру ДНДІЛДВСЕ, яка зазначила, що представлена СОП є невід'ємною частиною програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки , тому його запровадження, практичне використання дозволить уніфікувати дій посадових осіб та реалізувати дану програму належним чином.

Сергій ЗАХАРІН вніс пропозицію: проект «Стандартної операційної процедури щодо послідовних дій у випадку невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин/антибіотиків у зразках сирого молока, отриманих скринінговим методом в межах програми контролю сирого молока» (у межах повноважень Держпродспоживслужби) схвалити, рекомендувати до оприлюднення та практичного використання.

Інших пропозицій не надходило.

**Результати голосування:**

«За» – 47 осіб;

«Проти» – 0;

Утримались – 0.



**Ухвалили:** «Стандартну операційну процедуру щодо послідовних дій у випадку невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин/антибіотиків у зразках сирого молока, отриманих скринінговим методом в межах програми контролю сирого молока» (у межах повноважень Держпродспоживслужби) схвалити, рекомендувати до оприлюднення та практичного використання.

**Питання 2.** Розгляд та затвердження проекту «Стандартної операційної процедури щодо правил відбору зразків сирого молока у межах програми контролю молока» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

**Слухали:** Оксану НОВОХАТНЮ, яка представила матеріали проекту «Стандартної операційної процедури щодо правил відбору зразків сирого молока у межах програми контролю молока» (далі – СОП), розробленого Робочою групою з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки (згідно з наказом Держпродспоживслужби від 09 квітня 2024 року № 213) за підтримки швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України» (QFTP) та колективом виконавців ДНДІЛДВСЕ.

Оксана НОВОХАТНЯ зазначила, що метою розроблення представленого проекту СОП є затвердження уніфікованої процедури та правил відбору зразків сирого молока у місці первинного виробництва та/або зберігання молока для надсилання їх до уповноваженої лабораторії з метою проведення лабораторних досліджень (випробувань) на кількість соматичних клітин (КСК), загальне бактеріологічне забруднення (ЗБЗ), залишки протимікробних речовин/антибіотиків та точку замерзання. У межах повноважень Держпродспоживслужби представлений проект СОП носить інформаційний та роз'яснювальний характер. До сфери застосування проекту СОП відносять делегатів для відбору зразків ДВЗ, уповноважений компетентним органом на відбір зразків молока.

Розроблений проект СОП містить у своєму складі такі підрозділи: скорочення; визначення термінів; нормативні документи; мета і сфера застосування; загальні вимоги до здійснення відбору зразків сирого молока; обладнання та реактиви для відбору зразків; процедура відбору зразків сирого молока; зберігання та транспортування зразків сирого молока; проведення навчання та здійснення оцінки рівня отриманих знань ДВЗ, уповноважених компетентним органом на відбір зразків сирого молока відповідно до даного проекту СОП. Проект СОП викладений на 12 сторінках комп'ютерного тексту, ілюстрований 7 рисунками, містить всю необхідну базу посилань на нормативні та законодавчі акти.

На цей проект СОП надійшло три позитивні рецензії, а саме – дві від внутрішніх рецензентів та одного зовнішнього:

Світлани ШУЛЯК, завідувачки науково-дослідного хіміко-токсикологічного відділу ДНДІЛДВСЕ, кандидата ветеринарних наук, старшого дослідника;

Ірини МУСІЄЦЬ, завідувачки науково-дослідного бактеріологічного відділу ДНДІЛДВСЕ;

Миколи ПАТИКИ, професора кафедри фітопатології імені академіка В.Ф. Пересипкіна НУБІП України, доктора сільськогосподарських наук, професора, академіка НААН.

Усі зауваження та пропозиції рецензентів були цілком враховані та виправлені. Цей проєкт СОП був розглянутий та затверджений на засіданні Робочої групи з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки від 30 жовтня 2024 року, протокол № 4 та на вченій раді ДНДІЛДВСЕ від 13 лютого 2025 року, протокол № 1.

Оксана НОВОХАТНЯ підкреслила, що після схвалення Радою проєкт СОП буде оприлюднений та запроваджений органами державного управління Держпродспоживслужби з метою імплементації та подальшого практичного використання.

Під час обговорення доповідачка надала вичерпні відповіді на всі поставлені запитання, підкресливши, що усі зауваження та пропозиції щодо проєкту СОП були враховані та усунені, тому запропонувала членам секції Ради схвалити даний нормативний документ.

**Виступив:** Сергій ЗАХАРІН звернувся до членів секції Ради з пропозицією схвалити, рекомендувати до оприлюднення та практичного використання проєкт нормативного документу «Стандартна операційна процедура щодо правил відбору зразків сирого молока у межах програми контролю молока» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

Інших пропозицій не надходило.

#### **Результати голосування:**

«За» – 47 осіб;

«Проти» – 0;

Утримались – 0.

**Ухвалили:** Стандартну операційну процедура щодо правил відбору зразків сирого молока у межах програми контролю молока : станд. операц. процедура (у межах повноважень Держпродспоживслужби) схвалити, рекомендувати до оприлюднення та практичного використання.

**Питання 3.** Розгляд та затвердження проєкту «Стандартної операційної процедури щодо оцінки стану відповідності потужностей оператора ринку вимогам ЄС та включення, призупинення або виключення з переліку експортерів харчових продуктів до країн-членів ЄС (СОП – експорт до ЄС)» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

**Слухали:** Анатолія ГАМЗУ, який представив матеріали проекту «Стандартної операційної процедури щодо оцінки стану відповідності потужностей оператора ринку вимогам ЄС та включення, призупинення або виключення з переліку експортерів харчових продуктів до країн-членів ЄС (СОП – експорт до ЄС)» (далі – СОП), розробленого Робочою групою з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки (згідно з наказом Держпродспоживслужби від 09 квітня 2024 року № 213) за підтримки швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України» (QFTP) та колективом виконавців ДНДІЛДВСЕ.

Анатолій ГАМЗА зазначив, що метою проекту представленого проекту СОП є визначення уніфікованого детального порядку дій державних ветеринарних інспекторів при проведенні оцінки відповідності потужностей, операторів ринку харчових продуктів тваринного походження (далі – оператор ринку), для експорту харчових продуктів, вироблених на таких потужностях, до країн-членів ЄС та інформування центрального апарату щодо здійснених заходів. Сферою застосування проекту цього СОП є діяльність державних ветеринарних інспекторів центрального апарату та територіальних органів Держпродспоживслужби при підготовці до проведення оцінки потужностей оператора ринку на відповідність вимогам ЄС; проведенні оцінки потужностей оператора ринку на відповідність вимогам ЄС; забезпеченні контролю за усуненням виявлених в ході оцінки невідповідностей; здійсненні постійних та періодичних заходів державного контролю з метою підтвердження відповідності потужності оператора ринку вимогам ЄС; навчанні призначених осіб (державних ветеринарних інспекторів); визначенні періодичності здійснення заходів державного контролю; оформленні відповідних документів за результатами перевірок (актів, планів вжиття корегувальних заходів тощо); підготовці аплікаційної форми щодо внесення змін (доповнення, виключення, модифікація) до переліку потужностей операторів ринку третіх країн, які мають право експортувати харчові продукти до країн-членів ЄС; постійному контролю за діяльністю потужності з боку державних ветеринарних інспекторів, офіційних ветеринарних лікарів та уповноважених ветеринарів, якщо це передбачено національним законодавством або законодавством ЄС; виявленні критичних невідповідностей, що мають ознаки системних дій щодо призупинення або виключення зі списку експортерів харчових продуктів.

Розроблений проект СОП містить у своєму складі такі підрозділи: скорочення; визначення термінів; нормативні документи; мета і сфера застосування; призначені особи та процедура їх навчання; процедура щодо оцінки стану відповідності потужностей оператора ринку вимогам ЄС; перелік питань; постійний (щоденний)/періодичний державний контроль. Проект СОП викладений на 30 сторінках комп'ютерного тексту, містить 9 додатків, налічує всю необхідну базу посилань на нормативні та законодавчі акти.

Доповідач наголосив, що проєкт СОП було розіслано усім членам секції для ознайомлення та надання пропозицій і зауважень.

На цей проєкт СОП надійшло три позитивні рецензії, а саме – дві від внутрішніх рецензентів та одного зовнішнього:

Тетяни ПАТИКИ, заступника директора з наукової роботи ДНДІЛДВСЕ, доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника;

Наталії КУРЯТИ, заступника директора – керівника Випробувального центру ДНДІЛДВСЕ;

Миколи РАДЗИХОВСЬКОГО, професора кафедри ветеринарної епідеміології і здоров'я тварин НУБІП України, доктора ветеринарних наук, професора.

Усі зауваження та пропозиції рецензентів були цілком враховані та виправлені. Цей нормативний документ СОП був розглянутий та затверджений на Вченій раді ДНДІЛДВСЕ від 13 лютого 2025 року, протокол № 1.

Анатолій ГАМЗА підкреслив, що після схвалення Радою проєкт СОП буде оприлюднений та запроваджений органами державного управління Держпродспоживслужби з метою імплементації та практичного використання.

Під час обговорення доповідач надав вичерпні відповіді на всі поставлені запитання, підкресливши, що усі зауваження та пропозиції щодо проєкту СОП були враховані та усунені, тому запропонував членам секції Ради схвалити даний нормативний документ в установленому порядку.

**Виступили:** Наталія КУРЯТА, яка зазначила, що під час ознайомлення з матеріалами, представленими в цьому проєкті СОП, разом із фахівцями відділу державного контролю управління державного контролю та обліку операторів ринку Департаменту безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби було доопрацьовано проєкт нормативного документу, враховуючи всі пропозиції та зауваження рецензентів.

Сергій ЗАХАРІН вніс пропозицію: в цілому схвалити проєкт «Стандартної операційної процедури щодо оцінки стану відповідності потужностей оператора ринку вимогам ЄС та включення, призупинення або виключення з переліку експортерів харчових продуктів до країн-членів ЄС (СОП-експорт до ЄС)» (у межах повноважень Держпродспоживслужби), рекомендувати до оприлюднення та практичного використання.

Інших пропозицій не надходило.

**Результати голосування:**

«За» – 47 осіб;

«Проти» – 0;

Утримались – 0.

**Ухвалили:** «Стандартну операційну процедуру щодо оцінки стану відповідності потужностей оператора ринку вимогам ЄС та включення, призупинення або виключення з переліку експортерів харчових продуктів до країн-членів ЄС (СОП-експорт до ЄС)» (у межах повноважень



Держпродспоживслужби схвалити, рекомендувати до оприлюднення та практичного використання.

**Питання 4.** Розгляд та затвердження проекту «Стандартної операційної процедури щодо моніторингу впровадження програми контролю сирого молока та результатів лабораторних досліджень (випробувань)» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

**Слухали:** Оксану НОВОХАТНЮ, яка представила матеріали проекту нормативного документу «Стандартна операційна процедура щодо моніторингу впровадження програми контролю сирого молока та результатів лабораторних досліджень (випробувань)» (далі – СОП), розробленого Робочою групою з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки (згідно з наказом Держпродспоживслужби від 09 квітня 2024 року № 213) за підтримки швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України» (QFTP) та колективом виконавців ДНДІЛДВСЕ.

Оксана НОВОХАТНЯ зазначила, що метою розроблення представленого проекту СОП є визначення алгоритму дій посадових осіб компетентного органу (КО) щодо моніторингу впровадження процедур періодичної перевірки сирого молока та результатів лабораторних досліджень (випробувань) через молочний модуль (інформаційно-комунікаційна система компетентного органу) або автоматизовану систему для моніторингу впровадження програми контролю сирого молока (ММ), визначених у статті 40 Закону про контроль. Сфера застосування проекту СОП поширюється на діяльність посадових осіб центрального і територіального рівнів КО, а також уповноважених осіб. Проект СОП носить інформаційний та роз'яснювальний характер та містить у своєму складі такі підрозділи: загальні скорочення; нормативні посилання; мета і сфера застосування; механізм реалізації програми контролю сирого молока в Україні; посадові особи КО, задіяні у програмі контролю сирого молока; моніторинг впровадження програми контролю сирого молока в Україні та результатів лабораторних досліджень (випробувань); звітність за результатами моніторингу впровадження програми контролю сирого молока в Україні; координація діяльності щодо запровадження програми контролю сирого молока в Україні.

Проект СОП викладений на 12 сторінках комп'ютерного тексту, містить 1 додаток, налічує всю необхідну базу посилань на нормативні та законодавчі акти. На цей проект СОП надійшло три позитивні рецензії, а саме – дві від внутрішніх рецензентів та одного зовнішнього:

Віталія УХОВСЬКОГО, завідувача науково-дослідного відділу епізоотології та інфекційних хвороб ДНДІЛДВСЕ, доктора ветеринарних наук, професора;

Марини РОМАНЬКО, завідувачки науково-дослідного відділу організації наукової та міжнародної роботи ДНДІЛДВСЕ, доктора біологічних наук, старшого наукового співробітника;

Миколи РАДЗИХОВСЬКОГО, професора кафедри ветеринарної епідеміології і здоров'я тварин НУБІП України, доктора ветеринарних наук, професора.

Усі зауваження та пропозиції рецензентів були цілком враховані та виправлені. Цей проєкт СОП був розглянутий та затверджений на засіданні Робочої групи з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки від 30 жовтня 2024 року, протокол № 4 та на вченій раді ДНДІЛДВСЕ від 13 лютого 2025 року, протокол № 1.

Оксана НОВОХАТНЯ підкреслила, що після схвалення Радою цей проєкт СОП буде оприлюднений та запроваджений органами державного управління Держпродспоживслужби з метою імплементації та практичного використання.

Під час обговорення доповідачка надала вичерпні відповіді на всі поставлені запитання, підкресливши, що усі зауваження та пропозиції щодо проєкту СОП були враховані та усунені, тому запропонувала членам секції Ради схвалити даний нормативний документ.

**Виступили:** Тетяна ПАТИКА, заступник директора з наукової роботи ДНДІЛДВСЕ, яка зазначила, що дотримання процедури щодо моніторингу впровадження програми контролю сирого молока та результатів лабораторних досліджень сприятиме чіткому розумінню всіма учасниками програми контролю сирого молока як державного, так і приватного сектору своїх обов'язків, та збільшенню виробництва в Україні якісного та безпечного сирого молока.

Сергій ЗАХАРІН звернувся до членів секції Ради з проханням схвалити, рекомендувати до оприлюднення та практичного використання проєкт «Стандартної операційної процедури щодо моніторингу впровадження програми контролю сирого молока та результатів лабораторних досліджень (випробувань)» (у межах повноважень Держпродспоживслужби).

Інших пропозицій не надходило.

#### **Результати голосування:**

«За» – 47 осіб;

«Проти» – 0;

Утримались – 0.

**Ухвалили:** «Стандартну операційну процедуру щодо моніторингу впровадження програми контролю сирого молока та результатів лабораторних досліджень (випробувань)» (у межах повноважень Держпродспоживслужби) схвалити, рекомендувати до оприлюднення та практичного використання.

#### **Питання 5. Різне.**

**Слухали:** Сергій ЗАХАРІН спитав, чи є у когось бажання виступити, можливо є пропозиції та запитання?



Відзначив, що усі чотири СОП були ретельно опрацьовані колективом Робочої групи з реалізації Дорожньої карти із запровадження програми контролю сирого молока на базі програмного забезпечення «Молочний модуль» на 2024 – 2026 роки, в результаті ці документи мають вигляд чіткого виваженого алгоритму дії (процедур) та значно покращить роботу державним інспекторам та іншим посадовим особам, задіяним у реалізації програми контролю сирого молока, як на центральному рівні так й на обласному і районному. Сергій ЗАХАРІН також додав, що проєкти стандартних операційних процедур є черговим кроком на шляху до інтеграції України до європейського співтовариства, оскільки враховують вимоги стандартів ЄС в частині регулювання та контролю у сфері виробництва молока. Окрім того, розгляд питань щодо унормування питань моніторингу виробництва та обігу молока є важливим в контексті реформи шкільного харчування.

Голова Ради висловив повагу та вдячність працівникам ДНДІЛДВСЕ, які приймали участь в доопрацюванні та рецензуванні, та науковцям і представникам територіальних органів, що сьогодні присутні та сприяють подальшому підтриманню цих нормативних документів спільнотою. Працівникам, які входили до складу Робочої групи з підготовки проєктів документів, вдалося знайти оптимальний баланс і описати відповідні процедури максимально виважено, з урахуванням і наших євроінтеграційних устремлінь, і нашої інституційної спроможності.

Окрема подяка Наталії КУРЯТІ за підготовчу роботу та організацію проведення засідання секції «Безпечність харчових продуктів» Ради.

Сергій Захарін зауважив, що сьогодні були розглянуті важливі стандартні операційні процедури щодо регулювання та контролю у сфері виробництва молока, які описують алгоритм дій у випадку невідповідних результатів досліджень на залишкові кількості протимікробних речовин (антибіотиків) у зразках сирого молока, правил відбору зразків сирого молока, оцінки стану відповідності потужностей оператора ринку вимогам ЄС, моніторингу впровадження програми контролю сирого молока та результатів лабораторних досліджень (випробувань). Проведена колосальна дослідно-пошукова та інформаційно-аналітична робота, поглиблено вивчення відповідних стандартів ЄС, опрацьовано досвід провідних країн. Жодних суттєвих зауважень від членів Ради не надійшло, і члени секції схвалили всі подані документи.

Як і раніше, Рада відкрита до співпраці і закликає до співробітництва всіх небайдужих фахівців.

Голова Ради



Сергій ЗАХАРІН

Секретар Ради



Лія СУЛЕЙМАНОВА